

PROCES – VERBAL

Prezentul proces – verbal a fost întocmit cu ocazia ședinței extraordinare a Consiliului din data de 09.05.2024., ora 09,00. Consiliul a fost convocat de către primar, conform legislației. Punctele aflate pe ordinea de zi au fost publicate atât în limba română, cât și în limba maghiară. Ședința de consiliu se desfășoară în limba maghiară, însă documentele ședinței sunt întocmite în limba română.

Sunt prezenți: **13 consilieri locali**, primarul Mihály Dénes și Orbán Ernő - secretar general.

Ora 09,00 – **Secretarul general Orbán Ernő** citește prezența, sunt prezenți 13 consilieri, corpul este decisiv.

Președintele de ședință deschide ședința și prezintă punctele aflate pe ordinea de zi, și anume:

- **Proiect de hotărâre privind aprobarea solicitării prelungirii scrisorii de garanție pentru garantarea avansului proiectului: “CONSTRUIRE ȘI DOTARE GRĂDINIȚĂ CU PROGRAM PRELUNGIT ÎN LOCALITATEA LUETA, JUDEȚUL HARGHITA”;**

Înainte de votarea ordinii de zi, președintele de ședință propune aprobarea procesului verbal al ședinței ordinare din luna APRILIE, care a fost trimis consilierilor locali spre consultare.
Consilierii votează cu 13 voturi ”pentru” aprobarea procesului verbal.

Președintele de ședință supune spre vot ordinea de zi propusă.

Consilierii votează cu 13 voturi ”pentru” aprobarea ordinii de zi.

După aprobarea ordinii de zi, consilierii încep adoptarea punctelor aflate pe ordinea de zi.

- **Proiect de hotărâre privind aprobarea solicitării prelungirii scrisorii de garanție pentru garantarea avansului proiectului: “CONSTRUIRE ȘI DOTARE GRĂDINIȚĂ CU PROGRAM PRELUNGIT ÎN LOCALITATEA LUETA, JUDEȚUL HARGHITA”**

Primarul prezintă proiectul de hotărâre. Menționează că, lucrările la grădiniță ar fi trebuit finalizate PÂNĂ ÎN LUNA MARTIE 2024, dar din motive obiective nu s-a reușit finalizarea lucrărilor, fapt pentru care scrisoare de garanție trebuie prelungit până la data de 30.01.2025.

*Consilierii votează proiectul de hotărâre cu 13 voturi „pentru”, fiindu-i atribuită **Hotărârea nr. 18 din 2024.***

Hotărârea face parte integrantă din prezentul proces-verbal.
Neavând alte probleme de dezbătut președintele de ședință, ANDRÁS Lajos, închide ședința.

Lueta, la 09.05.2024.

Președinte de ședință
ANDRÁS Lajos



Secretar general al comunei Lueta
ORBÁN Ernő